

Ημερήσια Διαταγή Αρχηγού ΓΕΑ για την Εορτή της ΠΑ

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Μαθητές των Παραγωγικών Σχολών, Σμηνίτες και Πολιτικό Προσωπικό,

Η σημερινή ημέρα εορτασμού του προστάτη μας Αρχαγγέλου Μιχαήλ αποτελεί ημέρα γιορτής και τιμής για όλους, όσοι υπηρετούμε σήμερα και όσοι διαχρονικά υπηρέτησαν στις τάξεις της Πολεμικής μας Αεροπορίας.

Αναδεικνύει τη σπουδαιότητα της αποστολής της Πολεμικής Αεροπορίας για την προάσπιση των κυριαρχικών δικαιωμάτων και της εδαφικής ακεραιότητας της χώρας μας, καθώς και την προσφορά της, στο κοινωνικό σύνολο.

Οι εξελίξεις στους τομείς της τεχνολογίας και της επιστήμης έχουν καταστήσει το Αεροπορικό όπλο, κυρίαρχο παράγοντα για την έκβαση των επιχειρήσεων, υποστηρίζοντας την εθνική ισχύ και ασφάλεια.

Μια ισχυρή Ελληνική Πολεμική Αεροπορία λειτουργεί ανασταλτικά για τον αντίπαλο, καθόσον είναι βασικός εγγυητής της εθνικής ακεραιότητας και καθημερινά, εκφραστής της αποτρεπτικής ισχύος της χώρας μας.

Η απόφαση της Πολιτικής Ηγεσίας για την προμήθεια νέων μαχητικών αεροσκαφών, την εν συνεχεία υποστήριξη για αύξηση της διαθεσιμότητας των ήδη υπάρχοντων οπλικών συστημάτων, καθώς και τον εκσυγχρονισμό ενός μεγάλου αριθμού αυτών με προηγμένα συστήματα, είναι πολύ σημαντική. Θα βοηθήσει την Πολεμική Αεροπορία να ανοίξει νέους ορίζοντες και να «απογειωθεί» ακόμη πιο ψηλά προς το μέλλον.

Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι υπηρετούμε στις τάξεις ενός Όπλου, που είναι συνυφασμένο με αρχές και αξίες σφυρηλατημένες με το αίμα των ηρωικών πεσότων του. Η πορεία της ανάπτυξης, εξέλιξης και τελικά εδραίωσης της Πολεμικής μας Αεροπορίας στο διάβα των χρόνων, δε θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί χωρίς θυσίες στον βωμό του καθήκοντος.

Εμπνεόμαστε λοιπόν από το ένδοξο παρελθόν, από όλους τους συναδέλφους που εργάστηκαν και προσέφεραν ακόμη και τη ζωή τους στην πατρίδα για να δημιουργήσουν το οικοδόμημα της Πολεμικής Αεροπορίας, κάνοντας αισθητή τη μαχητική παρουσία μας σε κάθε γωνιά του Ελληνικού ουρανού.

Οι γεωπολιτικές εξελίξεις την παρούσα περίοδο στην ευρύτερη περιοχή, έχουν επιπτώσεις στη χώρα μας, καθώς οι ενέργειες της γείτονος χώρας σε σχέση με τα κυριαρχικά μας δικαιώματα, σε ευαίσθητες περιοχές του Αιγαίου και η προσπάθεια εκμετάλλευσης των ενεργειακών πόρων της Ανατολικής Μεσογείου, προκαλεί μεγάλες εντάσεις.

Για τον λόγο αυτόν, οφείλουμε να βρισκόμαστε σε συνεχή εγρήγορση και υψηλή επιχειρησιακή ετοιμότητα, έτοιμοι να υπερασπιστούμε την ειρήνη, τη σταθερότητα και την ασφάλεια στην περιοχή μας.

Ταυτόχρονα όμως με τις γεωπολιτικές εξελίξεις, την τρέχουσα περίοδο έχουμε να αντιμετωπίσουμε και την πανδημία του Covid – 19 . Η Πολεμική Αεροπορία από τον Μάρτιο έως σήμερα αντιμετωπίζει τη συγκεκριμένη πανδημία με τη δέουσα σοβαρότητα και αποτελεσματικότητα. Η μάχη αυτή με τον άορατο εχθρό συνεχίζεται, απαιτεί εγρήγορση και συνεχή προσπάθεια χωρίς εφησυχασμό, τηρώντας πάντοτε τις οδηγίες των ειδικών και τις εντολές της Πολιτείας.

Παράλληλα με τη συνεχή επιφυλακή στο επιχειρησιακό και υγειονομικό πεδίο, η Πολεμική Αεροπορία παρουσιάζει ένα πολυσχιδές και αδιάκοπο κοινωνικό έργο σε τομείς κρίσιμους για την ευημερία των κατοίκων της χώρας μας.

Προστατεύουμε τα δάση μας και τις περιουσίες των πολιτών με τις πτήσεις των πυροσβεστικών αεροσκαφών μας, διασώζουμε ανθρώπους που κινδυνεύουν, πολλές φορές σε εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, μεταφέρουμε ασθενείς και μοσχεύματα για την προστασία του πολυτιμότερου αγαθού, της ίδιας της ζωής, από απομακρυσμένες περιοχές της πατρίδας μας.

Όλα αυτά επιτυγχάνονται με τις άοκνες προσπάθειες του προσωπικού, που με αφοσίωση στο καθήκον, θάρρος, ζήλο , μεράκι και ενθουσιασμό για την ολοκλήρωση της αποστολής αποτελούν τον πολλαπλασιαστική ισχύος της δύναμης μας.

Κύριε Υπουργέ,

Το προσωπικό της Πολεμικής Αεροπορίας δίνει καθημερινά τον καλύτερό του εαυτό, με πίστη και αφοσίωση στο καθήκον, για την εκτέλεση της αποστολής. Σας διαβεβαιώνω ότι η Πολεμική Αεροπορία

μπορεί να ανταποκριθεί με επιτυχία στις απαιτήσεις του παρόντος και τις προκλήσεις του μέλλοντος.

Άνδρες και γυναίκες της Πολεμικής Αεροπορίας

Θα ήθελα να σας συγχαρώ για όσα κάνετε για την πατρίδα και την Πολεμική Αεροπορία και να ευχαριστήσω τις οικογένειές σας, που σας στηρίζουν με υπομονή και αυταπάρνηση.

Αυτή η συλλογική προσπάθεια πρέπει να συνεχιστεί και με τη βοήθεια του προστάτη μας Αρχαγγέλου Μιχαήλ, τη μνήμη του οποίου τιμούμε σήμερα, να ανεβάσουμε την Πολεμική Αεροπορία αλλά και την Πατρίδα μας ακόμη ψηλότερα.

«ΑΙΕΝ ΥΨΙΚΡΑΤΕΙΝ»

Ζήτω η Πολεμική Αεροπορία

Χρόνια πολλά σε όλους

Αντιπτέραρχος (Ι) Γεώργιος Μπλιούμης
Αρχηγός